
Ata da 18ª Décima Oitava Sessão 
Ordinária – do Primeiro Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias dez (10) de setembro de dois mil e vinte um, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

primeiro ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 

Pereira; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Maria Madalena Araújo; José 

Victor de Freitas Costa; Abimael Silva e Silva; Maria Francisca Oliveira 

Pontes Chaves; Francinete Nascimento da Cruz; Maurício do Nascimento 

Reis; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Sebastiana Sousa Silva e Jailson dos 

Reis Silva. Com ausência dos vereadores: Ferdinan Campos Lima; Aurea 

Cristina Costa Flor; Francisco Allison Lima Araújo e Antônio Gomes 

Rodrigues Filho. O Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a presença 

de todos os ouvintes e pediu para a 1° secretária que fizesse a chamada dos 

vereadores presentes, depois de constatado o número legal do quórum, declarou 

aberta a presente sessão ordinária e invocando a proteção divina convidou a 

vereadora Ceci, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, Isaías capítulo 55 

versículo 06 e 07. Em seguida, o Presidente colocou à Ata da 17ª sessão 

ordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pediu 

para a 1° secretária que realizasse a leitura da pauta: PROJETO DE LEI N° 

014/2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL; INDICAÇÃO N° 

114/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VICTOR MISQUICI (MDB); 

INDICAÇÃO DE N° 115/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA CECI (PDT); 

INDICAÇÃO DE N° 116/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ALLISON DA 

SAÚDE (PATRIOTA); PROJETO DE LEI N° 012/2021, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. O Presidente consultou o Plenário para unir o 

pequeno e grande expediente, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o 

Presidente franqueou a palavra ao vereador Victor Misquici, que desejou bom 

dia à todos os presentes na galeria, cumprimentou o Presidente, os colegas 

Parlamentares e aos que estão acompanhando pelas redes sociais. Em seguida 

ressaltou sobre a sua indicação de n°114/2021, que solicita ao Executivo 

Municipal o plantio de mudas frutíferas de Cupu e Buriti, no canteiro da praça da 

cultura em frente a prefeitura Municipal, defendeu sua indicação explicando que 

essas frutas dão origem ao nome da cidade. Parabenizou os demais colegas 

vereadores pelas suas indicações apresentas, em especial a vereadora Ceci, 

pois acredita que essas indicações serão de suma importância para a sociedade. 

Por fim, relatou a situação de risco de alguns moradores do bairro Terra Bela 

que estão passando com a instalação indevida de uma rede elétrica com a 

colocação de poste e fios de alta tensão por cima das suas residências e 

quintais. Explicou que isso pode criar danos irreparáveis aos moradores e 

informou que já encaminhou ofício a Equatorial solicitando medidas cabíveis, 

como a remoção desses postes que ocasiona risco aos moradores dessa 

localidade. O Presidente franqueou a palavra ao vereador Maurício Reis, que 

desejou bom dia a todos presentes e aos que estão acompanhando nas redes 

sociais. Parabenizou algumas escolas por estar dando alimentação escolar de 



qualidade para os alunos e também questionou o motivo de outras escolas 

estarem oferecendo apenas suco e biscoito e queria saber a destinação final do 

dinheiro destinado para alimentação escolar. Pontuo ainda, sobre a iluminação 

pública da rua dos carpinteiros, pois é algo que prejudica os moradores e 

informou que a taxa de cobrança está em dia. Finalizou, agradecendo a presença 

de todos. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra a vereadora Ceci, que 

desejou bom dia a todos, em especial a Mesa Diretora e os que estão 

acompanhando a presente sessão pelas redes sociais. Em suas palavras 

agradeceu a Deus pelo seu trabalho desenvolvido e dos demais colegas 

Parlamentares, bem como, o desempenho do Prefeito em atender as indicações. 

Apresentou sua indicação de n° 115/2021, que solicita ao Executivo a 

recuperação com empiçarramento de 8 km da estrada que liga o banho Melô-

Banhou ao povoado três lagoas, região do triângulo de prata. Pontuou ainda, 

sobre a questão da alimentação escolar e informou que os diretores das escolas 

são responsáveis pela entrega da merenda escolar. E informou que no seu 

povoado a merenda escolar estar sendo entregue de forma correta. Aparte 

concedida ao vereador Maurício Reis, informou que esteve na escola Simar 

Pinto e analisou que lá nem o suco não tinha para oferecer aos alunos. 

Retomando a fala a vereadora Ceci, disse que algo deve estar errado e que 

acredita que logo esse problema será resolvido na sede. Aparte concedida a 

vereadora Vanuza Ibiapino, informou sobre a alimentação escolar, questionou 

quais foram as escolas que estão sem alimentação escolar para que o atual 

governo possa sanar o erro e a falta de comunicação com esses diretores. 

Retomando a fala a vereadora Ceci, informou que o papel do vereador é 

fiscalizar e buscar o melhor para o povo e que tem certeza que a secretária de 

Educação, trabalha para não faltar à alimentação escolar nas escolas. Por fim, 

agradeceu e desejou um final de semana abençoado a todos. Em seguida, o 

Presidente franqueou a palavra ao vereador Abimael Silva e Silva, que desejou 

bom dia a todos os presentes na galeria, desejou bom dia aos que estão 

acompanhando nas redes sociais. Parabenizou ao Chefe do Executivo pelas 

obras realizadas na manutenção de água no bairro Terra Bela, que a população 

ensejava há muito tempo por isso. Ainda disse, que na questão dos poços 

artesianos existem bastante em Buriticupu e que falta é encanação organizada 

de qualidade, para que possa distribuir corretamente a água para toda 

população. Por fim, finalizou sua fala, parabenizando o Chefe do Executivo e o 

vereador Maurício, pela fiscalização da alimentação escolar e que muitas vezes 

são desconhecidas pelo Secretário de Educação e Prefeito; Pontuo sobre os 

funcionários do município atender bem a população sempre; finalizou 

agradecendo a presença de todos. Em ato contínuo, o Presidente convidou o 

relator da Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos, 

vereador Victor Misquici, para fazer a leitura do parecer sobre o Projeto de lei 

n°12/2021- que dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial destinado 

ao transporte escolar. Em seguida o Presidente colocou em votação o parecer, 

sendo aprovado por unanimidade. Seguidamente, o Presidente colocou em 

votação o Projeto de lei n°12/2021, sendo aprovado por unanimidade. O 

Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou constando 

declarou encerrada a presente Sessão.  


